
Wir sind ein leistungsstarkes, erfolgreiches Architekturbüro und bei unseren Kunden  

seit über 45 Jahren bekannt für qualitätsbewusstes, partnerschaftliches Planen.

Unsere Tätigkeitsschwerpunkte sind Neubau- und Umbauplanungen von Wohn-,  

Gewerbe- und Verwaltungsgebäuden sowie Gebäude des Bildungs- und Gesundheits- 

wesens in Südost Bayern.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/einen

 Dipl. Ing. Architektin (w/m/d)

Ihre Aufgaben

■  Gebäudeplanung mit Schwerpunkt LPH 1-5

■  Teamleitung über die gesamte Projektphase 

Ihr Profil

■  Erfolgreich abgeschlossenes Architekturstudium (TU/FH) 

■  Mehrjährige Berufserfahrung in den LPH 1-5 

■  Ausgeprägte Motivation zur fachlichen und persönlichen Weiterentwicklung

■  Lösungsorientiertes Denken

■  Selbstständige und strukturierte Arbeitsweise 

■  Hohe Teamfähigkeit

Wir bieten 

■  Abwechslungsreiche und interessante Projekte

■  Einbindung in ein erfahrenes Projektteam (Techniker, Zeichner, Bauleiter)

■  Sehr attraktives Vergütungsmodell

■  PKW mit Privatnutzung

■  Unbefristeter Vertrag 

■  Gute Vereinbarkeit von Beruf und Familie 

■  Motivierendes Arbeitsumfeld

Wir sind an einer langfristigen Zusammenarbeit interessiert und bieten Ihnen  

Förderung, Vertrauen und Anerkennung. Werden Sie Teil unseres erfolgreichen Teams!

Interessiert? Wir freuen uns auf Ihre schriftliche Bewerbung an:

jk@architektur-kessner.de

Ihr Kontakt 

Fragen beantwortet Ihnen gerne Herr Kessner:  

Telefon 08638 I 209 692 -11 

www.architektur-kessner.de



Wir sind ein leistungsstarkes, erfolgreiches Architekturbüro und bei unseren Kunden  

seit über 45 Jahren bekannt für qualitätsbewusstes, partnerschaftliches Planen.

Unsere Tätigkeitsschwerpunkte sind Neubau- und Umbauplanungen von Wohn-,  

Gewerbe- und Verwaltungsgebäuden sowie Gebäude des Bildungs- und Gesundheits- 

wesens in Südost Bayern.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/einen

  Bautechniker (m/w/d) - Fachrichtung Hochbau

Ihre AufgabenIhre Aufgaben

■  Erstellung von Eingabe-, Werk- und Detailplänen

■  Entwicklung bautechnischer Details 

■  Mitarbeit bei der Ausschreibung von Bauleistungen und bei der Bauleitung

Ihr ProfilIhr Profil

■  Ausbildung zum staatl. geprüften Bautechniker im Bereich Hochbau

■  Lösungsorientiertes Denken

■  Selbstständige und strukturierte Arbeitsweise 

■  Teamfähigkeit

Wir bietenWir bieten 

■  Abwechslungsreiche und interessante Projekte

■  Einbindung in ein erfahrenes Projektteam

■  attraktives Vergütungsmodell

■  PKW mit Privatnutzung

■  Unbefristeter Vertrag 

■  Gute Vereinbarkeit von Beruf und Familie 

■  Motivierendes Arbeitsumfeld

■  Förderung der beruflichen Entwicklung durch gezielte Weiterbildung

Wir sind an einer langfristigen Zusammenarbeit interessiert und bieten Ihnen  

Förderung, Vertrauen und Anerkennung. Werden Sie Teil unseres erfolgreichen Teams!

Interessiert? Wir freuen uns auf Ihre schriftliche Bewerbung an:

jk@architektur-kessner.de

Ihr KontaktIhr Kontakt 

Fragen beantwortet Ihnen gerne Herr Kessner:  

Telefon 08638 I 209 692 -11 

www.architektur-kessner.de


